

宝鸡日报

BAOJI DAILY



2019年10月15日 星期二 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9597期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载



国务院新闻办发表《中国的粮食安全》白皮书

新华社北京10月14日电 国务院新闻办14日发表《中国的粮食安全》白皮书。

白皮书约1.2万字,分为前言、中国粮食安全成就、中国特色粮食安全之路、对外开放与国际合作、未来展望与政策主张、结束语等6部分。白皮书全面总结反映了我国粮食安全取得的历史性成就,重点阐述了1996年特别是党的十八大以来我国在保障粮食安全方面实施的一系列方针政策和举措办法,介绍了中国粮食对外开放和国际合作的原则立场,并提出了未来中国粮食问题的政策主张。

白皮书说,70年来,在中国共产党领

导下,经过艰苦奋斗和不懈努力,中国在农业基础十分薄弱、人民生活极端贫困的基础上,依靠自己的力量实现了粮食基本自给,不仅成功解决了近14亿人口的吃饭问题,而且居民生活质量和营养水平显著提升,粮食安全取得了举世瞩目的巨大成就。

白皮书指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把粮食安全作为治国理政的头等大事,提出了“确保谷物基本自给、口粮绝对安全”的新粮食安全观,确立了以我为主、立足国内、确保产能、适度进口、科技支撑的国家粮食安全战略,走出了一条中国特色粮食安全之路。

徐启方在调研全市5G网络应用推进情况时强调 以信息化推动高质量发展

本报讯 10月14日,副省长、宝鸡市委书记徐启方在市区调研5G网络应用推进情况。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于网络强国和信息化工作的重要论述,深化认识,突出重点,大力推进5G技术应用推广,以信息化推动高质量发展。

当天,徐启方先后来到宝鸡广电网络传媒有限责任公司、中国联通宝鸡分公司经二路营业厅、中国电信宝鸡分公司陈仓园体验中心、中国移动宝鸡分公司冠森营业厅5G体验馆,了解5G网络技术研发应用情况,并现场体验360度全景VR直播、4K视频传输、5G视频通话等业务。

在随后召开的座谈会上,徐启方听取了市级有关部门和企业5G技术应用情况汇报。徐启方指出,5G是未来科技战略的制高点,各级各相关部门要高度重视信息技术,抢抓5G技术带来的历史机遇,大力发展信息技术产业,为宝鸡高质量发展注入新动能。要突出重点,加快信息网络基础设施建设,加快5G技术应用推广,大力发展数字经济和

信息技术产业,推动信息技术与智能制造、文化旅游、智慧农业、智慧城市、教育医疗等深度融合。要加强组织领导,健全工作机制,抓紧制定5G发展规划,大力支持5G网络建设和产业发展,力争使我市在5G创新应用等方面走在前列。

市领导王宁岗、武勇超参加调研。 本报记者 秦玮玮

守初心 担使命 找差距 抓落实 深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

发扬优良传统 锤炼过硬作风

白升安为市政协机关党员上专题党课

本报讯 10月14日,市政协党组书记、主席白升安围绕“不忘初心、牢记使命”主题教育,从“批评与自我批评作风的形成与发展、批评与自我批评的内涵、为什么要开展批评与自我批评、怎样开展批评与自我批评”四个方面,为市政协机关全体党员干部上了一堂专题党课。

白升安指出,批评与自我批评是党的优良传统,党之所以始终充满蓬勃朝气,同始终坚持批评与自我批评的作风是密不可分的。开展批评与自我批评是党的宗旨的体现,是自身建设的需要,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的客观要求,要运用好批评与自我批评的武器,坚持自我革命,锤炼忠诚干净担当的政治品格。

白升安强调,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,目的就是进一步解决党员队伍在政治、思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题,发扬批评与自我批评的优良传统,要做到实事求是、准确客观,坚持党性、出于公心,与人为善、团结同志,给人自尊、注意方式。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,勇于开展批评与自我批评,改进工作作风,提高思想觉悟,确保主题教育取得实实在在的效果。

市政协副主席李兴安领学了习近平总书记在内蒙考察并指导开展“不忘初心、牢记使命”主题教育时的重要讲话精神。

市政协副主席王虎贤、张望、宋建国、徐勇、张田力聆听了党课。

本报记者 周淑丽

36名维和英雄凯旋



维和医疗分队36名英雄载誉归来

本报讯 10月14日下午,联勤保障部队第九八七医院赴南苏丹(瓦乌)维和医疗分队凯旋归建欢迎仪式在我市举行,36名维和英雄载誉归来。市长惠进才参加仪式并讲话。

去年7月,联勤保障部队第九八七医院(原解放军第三医院)受命组建中国第九批赴南苏丹维和医疗分队。医疗分队共63人,其中36人是从该医院抽调的。去年9月,医疗分队分两个批次,乘机奔赴南苏丹任务区执行维和任务。维和期间,医疗

分队多次成功治愈和转运急重症患者,共计接诊患者2100余人次,紧急出诊38次,并四次高标准通过联合国装备核查,圆满完成了各项任务,充分展示了中国维和部队的一流形象和专业化素质,受到联合国驻南苏丹特派团和当地民众的高度评价。

惠进才指出,九八七医院维和医疗分队的先进事迹,体现了人民军队坚定的政治信念、过硬的战斗精神和昂扬的时代风采,体现了医务人员救死扶伤的国际人道主义

精神,这种精神不仅国防和军队建设需要,宝鸡的“四城”建设和追赶超越同样需要。我们要在全社会学习、弘扬维和医疗分队的先进事迹和优良作风,营造尊崇军人、敬重英雄、关心国防、热爱部队的浓厚氛围,为加快推动宝鸡高质量发展凝聚强大合力。

宝鸡军分区司令员张炜、郑州联勤保障中心政治工作部副主任王继新、副市长李瑛参加仪式。

本报记者 张家旗



金河尚居小区

宁静优美的小区环境、丰富多彩的文化活动、灿烂舒心的张张笑脸——10月9日晚,中央电视台播放的《安居中国》专题片中,我市中低收入群众在公租房小区的幸福生活,通过电视屏幕展示在全国观众面前。

事实上,这并不是我市公租房建

设成就首次在全国展示。今年5月9日,全国公租房工作座谈会在我市召开,来自全国各地的领导和专家就对宝鸡“共建、共治、共享、共管”的公租房管理模式赞不绝口。

地处西北内陆,我市如何创新思路、制度和办法,在公租房建设与管理上“一鸣惊人”?记者就此进行了采访。

安居绘就幸福图

——宝鸡市公租房建设管理工作综述

本报记者 郑晔

规划图

“民心工程”建成“明星工程”

“这小区配套设施这么齐全,比我家的商品房小区好多了!”国庆节期间,市民张征去朋友在金河尚居的新房做客,一下子被小区完善的配套设施吸引了。在这个常住人口2万多人的小区,大到社区幼儿园、小学、卫生服务中心、大型超市、游乐场、派出所,小到干洗店、服装店、小吃店,可以说是应有尽有。居民不出小区,就可以生活得十分惬意。

在一些地区,公租房大多建在基础设施配套不完善的城乡接合部,建成后容易形成城市“孤岛”,难以吸引群众入住。为了避免类似情况,我市在保障房建设中,将配套设施与公租房项目同步规

划、同步设计、同步建设、同步交付使用。就拿金河尚居小区来说,小区规划建设的同时,周边道路、桥梁也动工建设,小区建成后,三条公交线路同时开通,河道景观亮化提升工程同步完成,实现了“建成一个小区,打造一个亮点,辐射一片区域,带动城市发展”的目标。

龙山雅居公租房小区位于渭滨区的城市建成区,建有公租房7119套,小区内,小学、幼儿园、地下车库、综合市场等配套设施面积达5万平方米。此外,围绕这一大型公租房小区,建成了5条道路、开通6条公交专线,小区2.2万人的生活非常便利。硬件完善、软件丰富,正是因为龙山雅居小区的建成,带动了周边商业、服务业蓬勃发展,渭滨中学、一城江山小区等纷纷与它为邻,成为市区新的人居亮点区域。

(下转第二版)

惠进才在调研市区重点城建项目时强调 提升规划建设水平 打造宜居幸福城市

本报讯 10月14日下午,市长惠进才带领市级相关部门负责人调研市区部分重点城建项目建设情况。惠进才要求,要进一步创新规划设计理念,提高规划建设水平,严格城市规划管控,以高标准规划设计引领高水平建设,不断提升宝鸡城市形象和品位。

当天,惠进才一行先后详细了解了宝鸡南客站、南客站北广场、吾悦广场等项目的规划建设情况,并与相关负责人就南客站片区的交通组织、北广场景观改造、周边绿化美化和建筑风格提升等问题进行了深入探讨。他指出,南客站片区是宝鸡城市发展的重点,相关部门要高标准规划好、建设好、管理好该区域,把宝鸡南客站打造成为景观形象好、服务设施全,人气旺盛、商业繁荣的地标性区域。

惠进才强调,各级各部门要集中精力加快今年重点城建项目建设,不断补齐城市短板,优化城市环境,完善城市功能。要进一步创新城市规划设计理念,提高城市景观规划设计水平,突出抓好南客站等重点区域的改造提升,按照现代、通透、灵动的思路,加快南客站北广场景观提升设计,统筹解决好交通换乘、商业配套、建筑风格和景观提升等问题。要严格按照城市规划管控,切实加强城市建筑风格和景观规划管理,将地域特色、城市生态与现代空间设计相结合,不断提高城市建设品位,努力打造精致城市、品质城市。

副市长张礼涛参加调研。 本报记者 周淑丽

游关山草原 住如家酒店·NEO 如家酒店陇县浙江商贸城店 订房热线: 0917-2655999 400-820-3333 地址: 陇县宝平路浙江商贸城对面

陕西省名牌产品 嘉利来漆 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 陕西巨宁漆业有限责任公司 地址: 陕西省宝鸡市金台区宝平路11号 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱: sxjrf@sina.com 网址: www.sxjrf.com

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁漆业有限责任公司 地址: 陕西省宝鸡市金台区宝平路11号 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱: sxjrf@sina.com 网址: www.sxjrf.com

宝鸡盛世古玩城 招租 宝鸡盛世古玩城现有少量店铺招租 经营项目: 古玩/珠宝/玉器/字画/文化工艺品 电话: 18628600160 曹先生 地址: 经二路151号医药大厦东隔壁

宇雅 真石漆 地址: 宝鸡市金台区金台路11号 电话: 0917-6735828